

## 合肥天气指数



### 穿衣指数

较冷 建议着棉衣加羊毛衫等冬季服装



### 紫外线指数

中等 辐射中等 涂擦SPF12-15、PA+护肤品



### 晨练指数

不适宜 雾霾多发，推荐您进行室内运动



### 洗车指数

较适宜 无雨且风力较小，易保持清洁度



### 化妆指数

保湿 请选用中性保湿型霜类化妆品



### 带伞指数

不需 天气较好，无需带伞



### 感冒指数

较易发 温差较大，较易感冒，注意防护



## 合肥空气质量监测数据

监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

监测站	AQI	PM2.5
三里街子站	101	85
长江中路	90	74
明珠广场站	88	71
董铺水库	78	59
庐阳区子站	102	86
瑶海区子站	93	73
包河区子站	108	91
滨湖区子站	92	84
高新区子站	83	70

更新时间:2014年11月18日  
单位:毫克/立方米、微克/立方米

## @提醒

### 今日起 24路公交线路临时调整

记者从合肥公交公司获悉，自11月19日起临时调整24路公交车线路走向，调整后线路走向具体如下：

24路：从“沁源路公交站”公交首末站发车，经井岗路、雪霁路、仰桥路、枫林路、湖光路、蜀峰路、井岗路、山南路、稻香路、科学岛路、樊洼路、半岛路、长江西路、潜山路、史河路、西一环到“利民站”；返回从“利民站”发车，经西一环、淠河路、青阳路、史河路、潜山路、长江西路、半岛路、樊洼路、科学岛路、稻香路、山南路、井岗路、蜀峰路、湖光路、枫林路、仰桥路、雪霁路、井岗路，抵达“沁源路公交站”公交首末站。

李江英 赵艳辉 记者李尚辉

# 干燥剂放入水中会引起爆炸？

## 星报试验：别太担心！石灰制干燥剂已经很少见

星报讯(记者 宁大龙/文 程兆/图) 昨日，微信朋友圈不少人转发这样一则内容：一名5岁男孩将零食包里的干燥剂拆开，把干燥剂倒入瓶中并加入水玩耍，结果瞬间爆炸，男孩眼睛因碱性液体侵蚀，造成一只眼失明。这是真的么？市场星报记者进行试验。

记者从商店购买了一款“旺旺雪饼”，取出了其中的干燥剂，拆开包装后，倒入了装满清水的矿泉水瓶中，然而，几分钟的时间过去了，水却丝毫没有反应(见图)。难道这是一则假消息么？随后，记者咨询了专家。

“目前市面上食品包装内的干燥剂，多为硅胶和天然原料制成，遇水是不会产生反应的，而如果是传统的石灰制干燥剂，遇水则有一定的危险性。”专家告诉记者，石灰制造的干燥剂吸水后会释放出大量的热量，如果遇到有水的瓶子，里面的空气急剧膨胀后就会发生爆炸。损伤消化道或眼结膜，后者严重的甚至会造成失明，危险性比较高。无论是什么成分的干燥剂，只要不破损、不沾水，



应该是安全的。

“目前，市面上的石灰制干燥剂已经不多，只有一些小厂生产的产品会使用，只要家长注意给孩子购买正规大厂生产的零食，应该问题不大。”专家介绍道。

## 庐阳区将建和煦园小学

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉，省城庐阳区将新建和煦园小学，目前正在招募监理方。据悉，该小学位于庐阳区义井路与蒙城北路口，项目总投资5759万，计划工期为12个月。

## 合肥将新增及扩建 21个电动公交充电站

星报讯(李岩 潘成玲 记者 李尚辉) 昨日，记者从合肥供电公司获悉，今年，合肥将新增及扩建21个电动公交车充电站，满足合肥今年下半年将新增590辆电动公交车的充电需求。



## 古井贡让我体味父爱如山

□袁琼松

大学毕业，我与相知3年的男友确定恋爱关系，遭父母反对，父母希望我毕业后能回到合肥工作。经过几番痛苦的激烈斗争之后，我最终放弃了合肥的工作，来到男友所在的马鞍山市。父母十分伤心，扬言断绝关系。

一段时间里，父母对我的电话拒接、来信拒收。男友用第一个月工资买了两瓶古井贡酒，陪我回到了合肥。父亲悄悄接过男友手中的古井贡酒，在一旁小声道：“孩子都回来了，就让他们进来吧。”但母亲怒气难消，使劲关上门将我们挡在了外边。

一个多月后的一天，接到父亲的电话，父亲说，我们走后，他一直在做母亲的思想工作，劝我不要着急，还出主意让我到大姨那搬救兵。父亲最后说，女婿带给他的古井贡酒已经喝完了，味道真不错。

经过这次风波，我与男友感情更加稳固了，工作更加勤奋，两人比翼齐飞，不到一年时间，都在各自单位成了业务骨干。父亲得知后非常高兴，要求我们回家一趟，商量一下我们的婚事。我们归心似箭，刚到楼下就听到了父母爽朗的笑声，大姨和其他亲戚都来了，大家欢聚一堂，仿佛过年一样。父亲悄悄领我来到他的储藏室——家中的杂物间，里面摆放了十几箱古井贡酒，父亲自豪地说，这古井贡酒真好，早就给你们备好了，就作为你们的婚宴用酒吧。我眼睛顿时湿润了……

古井贡酒，让我体味父爱如山！

## @出行

### 200多元坐飞机可以去哪？

福州、大连、青岛、厦门、长沙、上海……

星报讯(记者 祝亮) 国内航线燃油附加费下调，加上航空淡季等因素，近期，合肥新桥机场机票价格纷纷“跳水”，部分打折机票的价格已经低于高铁票价。从合肥飞往福州、大连、青岛、厦门、长沙、上海等热门城市，最低机票价格(含税)仅要200多元。

成品油价格一直下跌，航空燃油价格也一直在下调。自今年7月份以来，航空燃油价格也已经连续四个月下跌，累计跌幅达950元/吨。11月18日上午，合肥新桥机场售票处工作人员介绍，一般提前半个月购买，能买到打折幅度大

的机票。“合肥至北京机票2折，含税价380元；合肥至上海2.8折，含税价270元；合肥至成都3.6折，含税价560元；合肥至广州2.5折，含税价430元。”

“12306”票价信息显示，合肥至北京高铁二等座票价为427元，合肥至上海高铁二等座车票为205元，合肥至成都动车二等座和无座车票均为451.5元。

热门城市近期最低机票价格(不含税)福州：111元、大连：176元、青岛：154元、厦门：160元、长沙：120元、上海：130元、北京：192元、重庆：199元。

## 合肥厦门下月首开直达动车

### 坐火车去厦门将比原先节省19个小时

星报讯(记者 祝亮) 12月10日零时起，全国铁路将实施新的列车运行图。其中，合肥与厦门之间将有直通动车，从合肥到厦门只需10个小时。

厦门与合肥之间一直没有直达动车。以前往返两地的乘客只能乘坐

K177/8次，全程约29个小时。12月10日起，厦门与合肥之间将有直通动车，厦门到合肥只需10个小时。根据时刻表，深圳北至合肥南D3126/7次于12:56途经厦门北站，并于当日22:56抵达合肥南站。

## “宝瑞源”杯百大商业大厦掇蛋比赛开赛啦！



“饭前不掇蛋，等于没吃饭”，也不知道从何时起，原本炙手可热的“斗地主”逐渐被“掇蛋”给取代。11月15日，“宝瑞源”杯百大商业大厦掇蛋比赛正式拉开帷幕。32队选手热情高涨，早早地来到了商业大厦三楼比赛现场等待，通过抽签分成了16组进行比赛。此次比赛为海选淘汰赛，一局定胜负，胜出的16队选手进入第二轮。比赛现场，参赛选手们时而眉头紧锁，时而开怀大笑，各队斗智斗勇，以默契的合作、沉着冷静的处理方式上演了一场没有硝烟的高水平战斗。

经过近3个小时的角逐，16强产生，离我们的一等奖价值5860元的宝瑞源钻石吊坠又近了一步。百大商业大厦贴心地赠送给每一位参赛者一份精美的礼物，在闲暇的周末为市民朋友提供了休闲娱乐的机会。

晋级赛继续接受报名！具体参赛情况以主办方通知为准！

报名方式：  
现场报名：参赛选手至五楼客服中心现场登记；电话报名：拨打百大商业大厦心悦服务热线：63630748；微信报名：关注商业大厦微信号(bdsyds)，发送选手姓名+联系方式。

付启炯